Munucrapcrao npocaere, HayKe 1 TeXHONIOWKOT pa3soja
Peny6nuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUMAPA CPBUJE

WKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YHEHWKA OCHOBHUX LUKOJA - 18.01.2019.

VIII PASPEQ

1. Oppeaw 36up caux npocTyx NpMpoAHNX 6pojesa x koju 3an080mmasa-

Jy HejeAHaumnHy
X=1 5

25 2

<3.

2. Oppeav ckyn 3ajeaHnusmx pelerba HejeHaunHa:
3x -1
3x—5$4x-—~—2—— n (x=22<(x+4)?

C
3. ¥ npasoyornom Tpoyrny ABC ynucah je

~ npasoyraoumk ADEF, kao wTto je E

. npuKasaHo Ha camun. Ako je AD = 9cm, £
= DE = 6cm n AC = 10cm, W3pauyHaj \
noBpLwuHy Tpoyrna ABC. A D B

MunatwuH je nposeo 9 AaHa Ha nujaun npoaajyhn nybenunue. Ceakor
JlaHa, NoYeB Of ApYror, NPOAABao je no jeaHy nybeHuuy Buwe Hero
NPEeTXOAHOr AaHa. Y MpBuX neT AaHa NPOAao je WUCTO TONWKO
ny6enuLa KonvKo 1 y NocIeatba Yetvipu pana. Konmko je ykynHo

MunatumH npoaao nybeHuua 3a Tvx 9 gaHa?
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- 5. Y kpyr nogpuwiuHe 100 cm? ynucaH je TpOyrao uuje ce CTpasuue
oAiHOCe Kao 5 : 12 : 13. OApeAv NoBpWYHY TOr TPOYAa.

3aparak ce 6opyje ca no 20 6oaosa.

Ka Tpaje 120 muHyTa.
 3/1aTKa KPaTKO 1 jaCHO 00pasnoXuTH.
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. 'raqan nocrynak xoju e pasnukyje op k
be npunaronwru KOHKpeTHOM uatmny pewasa

ey —1 5 1 x=1 11
;,.-.3‘-‘<'—<—+3, ——<—<—- -
e AR 1<x=1<11, 0<x<12

12 6opoBal. MpocTu 6pojesu Koju 3340BO/baBaAjy MOCAEAHM YCIOB Y
5,71 11, a tbuxoB 36up je 28 [8 6oaosal. '

, 2. (MN152-1) Pewetsa npse HejeaiHaunHe cy ogpeheHa ca x < 11 [8
fGvoaa], a Apyre ca x = -1 [8 6opoBa]. TpaxeHu ckyn je
{xeR|-1<x<11} [4 60pal.

3. (MN52-5) Katete npasoyrnor Tpoyrna FEC cy 4cm v 9cm, a jeaHa Ka-
TeTa emy cnuuHor Tpoyrna DBE je 6¢cm, na ce u3 4cm : 9cm = 6¢m : DB

Aobuja ga je DB =9—fcm =%cm [15 6opoBa]. Katete gator Tpoyrna

¢y 10cm u (9+-22—7)cm =§cm, na je terosa noBpLUMHA

i ¢ %-10c %cm—%cm [5 6opoBal.

ui 4. O3Haummo ca n 6poj npogaTux nybeHuuUa Npeor gaHa. Y npBux 5 gaHa

jenpogaton+ (n+ N+ M+2)+n+3)+(+4)=5+10,ay

nocneatba 4 aana (n + 5) + (n + 6) + (n + 7) + (n + 8) = 4n + 26 nybenmua

l[Z’ﬁvosa]. Mpema ycnosy 3aaatka, 3 5n + 10 = 4n + 26 ce fobuja aa je

, ""-'1'6 [7 6ogoBa]l. YkynaH 6poj npogatux nybenuua je 16 + 17 + ... + 24
= 180 [6 6opoeal.

yrao yuje ce apaumue oaHoce Kao 5 : 12 : 13 je npasoyriu, na ce
rOBOI ONVCAHOT Kpyra (4uju je nosynpeyHuk 10cm) Hanasu y
noteHyse. [lakne, xunoteHysa Tpoyria uma ny)«uufy‘zacm

KaTeTe 03HauMMOo Ca X 1 , IMamo Aa je5:13=x:20 ,,.;W




